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Skakalci še vedno radi kdaj pa kdaj poškilijo

proti stari skakalnici na Galetovem, toda urbani-
sti so že zdavnaj rekli odločen ne. In tako imajo
še največ veselja z odpisano napravo otroci, ki jo
uporabljajo kot sankališče. Kljub vsemu najbrž
ne bi bilo neumno, če bi doskočišče odpisane
skakalnice vendarle kako načrtneje izkoristili.

UDcmski parkirni prostor je zgledno očiščen,
svoje postori tudi hotel llirija — glede ostalih
oporabnlkov ploščadi na Trgu prekomorskih
brigad (f:xpoit drvo, Ford, Trgoavto) pa zadeve
niso čisto jasne. Podpisali so menda sporazum s
soncem, ki naj bi jim odtajalo sneg na parkir-
nem prostoru najkasneje do aprfla. April je
skrajni rok. In, verjemite — sonce se birokrat-
sko drži pogodbe tcr se no dotakne sncžne njive
nič prej in niti pod razno ne pred »generalno«
odjugo. Kot se sliši, bodo prizadeti sklicali pro-
blemsko konferenco ter sonce obtožili izrazite
neodgovornosti.

Lahko bi rekli, da gre zdaj že za tradicijo: če
povsod pozabijo na Pusta, v Senici se vedno
najde skupina zagretih krajanov, ki poskrbijo za
veselje. Pa čeludi se po vasi zapelje le našem-
Ijeni traktor z ustrezno posadko.

Človek bi ob tej in podobnih fotografijah mislil,
da so gradbeni stroji pri nas potrošni material.
Poležavajo ob cestah, v jarkih, na parkiriščih \n
čakajo pomlad. Toda vendarle gre tu za debele
milijone, ki jih danes ni več tako lahko zaslužiti,
da bi se lahko do njih tako malomarno vedli.

Nekoč smo se obveščali predvsem prek sten-
časov. Potem so prišla interna giasila. Potem so
prišle nove cene papirja. In potem so marsikie
spet kupili risalne žebljičke ter se začeli obves-
čati po zidovih Kolikšna je pri tem resnična ob-
vešcenost, tako in tako ni bilo nikcli preveč po-
membno..,

Kovlnarstvo Maja prosi vse voznike, ki sicer uporabljajo industrijsko
cesto, naj ne sitnarijo, kadar oni mirno razkladajo pločevino — kar sredi
ceste. Komur ni prav, si lahko poišče obvoznico — hupanje navsezadnje
niti vljudno ni...

Tule, vidite, je dokaz, kako lahko prometni znak, ki opozarja na splošno
nevamost, postane kar docela konkretna nevamost. Mizar Skorc iz Šen-
tvida sl je obenj postavil smetnjak, zaradi katerega se mora plug izogniti —
nakar pešcem zmanjka prostora ob cesti. Pred znakom zdaj kot koze ska-
čejo na cestišče. Ne bi bilo odveč, ko bi vrlemu mizarju kdo povedal svoje
še pred prvo žrtvijo nespametne trme..
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